

## CÂMARA MUNICIPAL DE BOCAINA DE MINAS CNPJ 04.236.049/0001-07

## PROJETO DE LEI Nº 10/2024

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LÓGRADOURO PÚBLICO: "PRAÇA MARIA BARBOSA DA SILVA".

Artigo.1º Passa a denominar-se "Praça Maria Barbosa da Silva", a atual praça do Alto da Igrejinha, "Mirante".

**Artigo.2º:** A prefeitura Municipal através do setor responsável deverá providenciar o emplacamento das referidas ruas nomeadas conforme acima descrito.

Artigo.3°: Revogadas as disposições em contrário, essa lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Bocaina de Minas - MG, 29 de maio de 2024.

José Wilker Pereira de Siqueira

Vereador

APROVADO EM 1º DISCUSSÃO SALA DAS SESSÕES, 19 106 12004

PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL

ci

2

APROVADO EM 2º DISCUSSÃO SALA DAS SESSOES, CHI OS 12014

PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL



## CÂMARA MUNICIPAL DE BOCAINA DE MINAS CNPJ 04.236.049/0001-07

## **JUSTIFICATIVA**

Maria Barbosa da Silva, nascida em 1943, deixou um legado valioso como uma das primeiras funcionárias públicas concursadas em Bocaina de Minas, a partir de 1990. Sua contribuição para a limpeza urbana das ruas da cidade não apenas manteve a ordem e a beleza do espaço público, mas também inspirou aqueles que a conheceram pela sua ética de trabalho e compromisso com a comunidade.

Além de seu trabalho incansável, Maria Barbosa era uma mulher de fé inabalável, cuja devoção a Nossa Senhora do Rosário a levava a rezar diariamente em frente à imagem na praça do cruzeiro. Essa demonstração de espiritualidade e conexão com sua fé é um exemplo de como os valores mais profundos podem guiar e sustentar uma vida inteira.

Como mãe de nove filhos, Maria Barbosa também deixou um legado familiar de amor, cuidado e resiliência, mostrando que mesmo diante das dificuldades, é possível criar uma família unida e feliz.

Ao nomear a Praça Maria Barbosa em sua homenagem, Bocaina de Minas reconhece não apenas sua contribuição para a cidade, mas também sua humanidade, sua bondade e sua força interior. Que seu exemplo continue a inspirar as gerações futuras e que sua memória seja sempre lembrada com carinho e gratidão por todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-la.

Bocaina de Minas - MG, 29 de maio de 2024.

José Wilker Pereira de Siqueira

Vereador

Mirante do Cruzeiro



issa



R. Eduardo Morelha da Silva